

第一夫人 以衣服人



3月21日,故宫

米歇尔游故宫时的造型有些失手,同样由华裔设计师设计,3.1 Phillip Lim黑色高腰裤与马甲设计得相当利落简约,但加上有些不合时宜的衬衫,以及提得过上的高腰,让她看起来相当老气。

彭丽媛以蓝色套装搭配红色底衫与手包亮相,造型简约大气,得体又不会给人老气之感。两种颜色的对比相当强烈,但点到即止,不会过分,造型满分。

米歇尔·奥巴马为什么会来?

米歇尔·奥巴马为什么会来?当然不是逛故宫,看兵马俑那么简单。

3月21日上午9点,北京北二环东往西方向开始封路,9点30分十几辆黑色斯巴鲁“嗖嗖”地迅速驶过,美国第一夫人米歇尔·奥巴马就直接地和北京的老百姓发生了关系,各种导航APP上实时路况在这一段,都直接从红色变成了黑色——非常拥堵。这个细节,肯定不会出现各种报道中,因为大家都在关心两位第一夫人的时尚会——据说这一次我们更出彩,服装企业的股票可能又要提振一下了。只不过那些太有范儿的衣服,一般人真是撑不起来。米歇尔的着装是可以复制的,简单地说,就是穿得

像她一样,很容易,更能拉动大范围的消费,以后我们可以选些更平民的服装搭配,对我们的GDP也许会更有帮助。

关于第一夫人,有一张永远会被讨论的照片——前法国第一夫人布吕尼和西班牙王妃莱蒂西亚完美的身材、完美的着装搭配、完美的背影,这张照片注定会流传下去,但是她们的老公萨科齐和西班牙王储菲利普在那次国事会务上聊了啥,谁还记得?

以前,历史家们都喜欢说,政治让女人走开,偶尔有几个女皇,就要被大书特书身前身后事,但是在如今的国际社会上,不需要刚勇果决东征西讨的大帝和独裁者,沟通变得越来越重要,这时候女性天生的优势就体现得越发明显。当男人们因为自尊心和面子,没办法坐在一起

的时候,女人们就可以坐在一起喝个下午茶,聊聊天,也许就把事情解决了。

最近,妮可·基德曼演了一部叫《摩纳哥王妃》的电影,她扮演著名的美人、摩纳哥王妃——格蕾丝·凯利,电影的重点不是这个美人的旷世爱情,而是讲了她在婚后如何利用自己的影响力走上外交舞台替丈夫摆平一桩政治纷争的故事。

整个地球都在向商业社会转型的时候,直男为善于沟通的女性所取代,是我们根本无法扭转的大势。

如今美国人选总统,已经不单是选总统一个人,还要选第一夫人,因为第一夫人标志着总统的家庭观念如何,会不会在将来有更多有利普通家庭的政策推行,这决定了这位总统候选



布吕尼(右)和西班牙王妃莱蒂西亚。